



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



2020年,面对新冠肺炎疫情突袭,高新区(送桥镇)在市委、市政府坚强领导下,逆风破浪、危中育机、奋勇前行,战疫情、抓发展、保民生,深入实施“全员招商活动年、项目建设突破年、乡村振兴推进年、基层治理创新年、安全生产提升年、文明创建攻坚年”活动,经济社会发展继续保持稳中有进的良好态势。



深入实施“全员招商活动年”,企业引育有突破。 实质化运作招商总公司,开展不见面招商、定点招商、以企招商。围绕智慧照明主导产业,成功举办深圳、厦门智慧照明产业推介会,首届“海扬论坛”和数字灯网生态建设大会。全年共签约项目26个,招引外资2000万美元。总投资20亿元的天津大桥焊材项目、总投资5亿元的江苏宝成无缝钢管项目和深圳赛诺杰智能信号灯项目通过扬州招商引资“擂台赛”新签约先进制造业重大项目认定。上市公司南京聚隆科技股份有限公司投资2亿元的汽车轻量化项目,实现当年签约、当年试产、当年开票。新获批国家高新技术企业32家、省级众创空间2个、孵化器1个、扬州市级“院士工作站”1个。



深入实施“项目建设突破年”,抢抓序时达实效。 常态化开展服务企业“六个一”活动。对今年实施的34个重大项目,“一月一汇报、一月一督查、一月一通报”。落实重大项目领导挂联制度,滨湖移步易景生态长廊、西达克智能家居等4个列省、列扬州“三新”重大项目按序时推进。4.06平方公里智慧照明产业园正进行基础设施建设。全年新开工项目12个,新竣工项目11个,新达产项目23个,均完成或超额完成市下达的目标任务。



深入实施“基层治理创新年”,改革创新上台阶。 按照“网格+网络”现代化社会治理要求,不断巩固“1+4+N”基层治理体系改革成效,优化审批服务流程,强化执法队伍建设,扎实推进指挥调度中心实体化运行,建立网格员动态调整机制,落实12张巡查清单。充分利用“有理大家评”“有事好商量”等平台,矛盾纠纷有效化解。



深入实施“安全生产提升年”,发展质效大提升。 综合运用“大数据+网格化+铁脚板”等手段,500名镇、村、社区干部全员在岗,1000多名志愿者日夜巡查,共同创造了“零疑似、零确诊”的低风险环境。推行“双随机、一公开”监管制度,聚焦重点领域扎实开展安全生产专项整治,全面落实安全生产“精准化、专业化、网格化”监管。稳妥推进19家化工企业有序关闭,持续巩固化工企业整治成效。常态化开展食品安全培训,农家宴备案管理实现全覆盖。



深入实施“文明创建攻坚年”,宜居环境快营造。 在提升20个新时代文明实践站、32个新时代文明实践点(岗)的同时,重点推进“一单一所三馆”建设。举办“创建文明城市你我同行”、新时代文明实践村村行等活动,文化文明蔚然成风。全力推进全国文明城市创建工作,“周暗访、周督查、周通报”,以高频次现场办公、听取汇报促及时有效整改镇村面貌、群众精神风貌焕然一新。以文明创建促硬件提质,全面实施新一轮民生实事工程、城建重点工程、道路交通工程建设,民生进一步保障,环境进一步改善。



深入实施“乡村振兴推进年”,美丽乡村再推进。 精心谋划“十四五”规划,制定体现产城融合、彰显送桥特色的五年规划。移步易景生态长廊PPP项目全面启动一期工程建设。4号、5号安置小区建成并交付使用,6号安置小区开工建设。新城区2条排水河绿化景观工程竣工验收。神居山田园综合体和孙巷村田园综合体推进有力,建设美丽宜居乡村4个。积极开展自然村庄环境整治试点,新增成片造林1536亩,整治黑臭水体4个,建设污水管网17.5公里,完成1200亩高效节水灌溉农田建设任务。全镇641户1547人“十三五”低收入农户全部脱贫,所有行政村集体经营性收入超过45万元。

